

母亲节，明星尽孝心各显神通

刘德华送按摩椅，黄晓明与妈妈一起出镜为杂志拍封面



刘德华

□据 东方网《北京晨报》

5月8日，明星们通过各自的方式表达对妈妈的祝福。虽然明星比普通人更忙碌，但是在母亲节之际各显神通，送份礼物表达心意，送上祝福也必不可少，而能放下手头工作陪伴母亲左右的当然是最温馨甜蜜的。

安以轩感性写祝福

通过微博，安以轩送给母亲的祝福相当感性：“还记得小时候躺在母亲怀里睡觉的感觉吗？我不记得了。但长大以后，看到baby被妈咪抱在怀里，轻轻拍着背，哄哄睡觉，baby很幸福，睡得很香，睡得很安稳，睡得东倒西歪，我知道那个感觉了！”

在母亲节当天，49岁的马景涛的微博发言表明他俨然是个“90后”：“今天是母亲节，祝天下妈妈健康、快乐、幸福美满！叫众们，请赐我力量和爱！谢谢你们伴随在今后每个时光咏叹！惊呼！流泪！狂笑！叫煮太耐你们了！”

即将升级当妈妈的蔡少芬也借着母亲节发表感慨：“各位妈妈，母亲节快乐！十月怀孕的我，才知这个过程真不简单啊！今年的节日，对我更有意义，虽未成为真正的妈妈，但享受这一过程。”

能陪伴母亲过母亲节的明星不多，而刘若英当天一早发布微博，称自己正坐着飞机赶回家。“亲爱的婆婆、妈妈、姐姐们，我知道你们总担心我

飞来飞去、东奔西跑，总担心我吃得不营养、不定时，怕我睡不够，也怕我睡过头，大家都希望你们放心，但我喜欢你们时时挂心，哈哈！因为我知道这样的‘被需要感’是幸福的。”她在微博中如是说。

黄晓明陪妈妈看韩剧

母亲节前夕，黄晓明与妈妈一起出镜，为杂志拍摄封面，让妈妈也过过明星瘾。黄晓明是娱乐圈里有名的孝子，教妈妈上网购物，带妈妈一起旅行，让妈妈成为“潮妈”。

“她每天早上都要花很长时间为我准备早餐，我最爱她煲的鸡汤，能安安静静起床然后坐在桌前喝一碗妈妈亲手熬的鸡汤，这本身就是一种无法描述的幸福啊！”黄晓明透露，他将来会争取让妈妈参与自己的人生，分享生活里每一分每一秒的快乐和记忆。“要像宠爱女朋友一样宠爱妈妈，像男人一样呵护她、保护她！每天都回家陪妈妈吃饭，逗妈妈解闷儿，跟她一起看八点档韩剧。”他说。

黄晓明还在微博上发起了母亲节“为妈妈洗脚”的活动，号召粉丝们关爱妈妈。

刘德华给妈妈送按摩椅

明星们在母亲节送给妈妈的礼物可谓五花八门。刘德华表示，自己多年来为工作拼搏，经常不在家，无暇陪伴家人，但母亲从没半句怨言。今年母亲节前夕，他正好担任某品牌按摩椅代言人，所以刘德华在母亲节要送一把按摩椅给妈妈。

母亲节之际，大S表示会送妈妈一块金表，叶一茜则要送妈妈一枚钻戒。

第17届上海电视节 揭晓入围名单

《铁梨花》等5部电视剧角逐“最佳”

□据 新华社

第17届上海电视节组委会9日公布“白玉兰”奖电视连续剧、电视电影、纪录片和动画片四大类奖项入围名单。其中，《老马家的幸福往事》、《杜拉拉升职记》、《铁梨花》、《黎明之前》与《三国》将共同角逐本届“白玉兰”奖的最佳电视剧大奖。

第17届上海电视节电视连续剧竞赛单元竞争激烈。从入围名单看，李雪健、张嘉译、吴秀波、文章和TVB演员黎耀祥将角逐“最佳男演员”奖项。而当红偶像王珞丹、杨幂和实力演员萨日娜、陈数以及香港演员邓萃雯中，谁将摘得“最佳女演员”桂冠也令人关注。

除电视连续剧外，第17届上海电视节的电视电影类参赛片也佳作云集，题材多元。由吕丽萍、孙海英夫妇参演的中国参赛片《精彩人生》最受瞩目。

在最佳动画片竞赛单元中，《喜羊羊与灰太狼之虎虎生威》、《秦汉英雄传》、《猪猪侠之积木世界的童话故事》等也将展开激烈“厮杀”。

据悉，第17届上海电视节将于6月10日评选揭晓并颁发所有类别共24项“白玉兰”大奖。

看本地信息 只上洛阳网



·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

·荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。